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روایت 120روز مقاومت حزب‌الله 

سه‌شنبه  سه‌شنبه  1717 بهمن  بهمن 14021402- شماره - شماره 90239023

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

هر۱۵ دقیقه یک کودک در غزه شهید می‌شود
گدعون لوی، در روزنامه عبری زبان هاآرتص نوشت :۱۱هزار و ۵۰۰کودک در نوار غزه شهید شده‌اند و این بدان 
معناست که هر ۱۵دقیقه یکی از کودکان غزه شهید می‌شود. ۲۶۰تن از این کودکان به یک سالگی خود نرسیده 

بودند. / المیادین

 تل‌آویو در آتش درگیری داخلی
رسانه‌های اسرائیلی روز دوشنبه با اذعان به تعمیق تنش سیاسی در ارکان مختلف رژیم صهیونیستی از 
برنامه‌ریزی و تاش شماری از اعضای کابینه جنگ ازجمله »بنی گانتز« برای سرنگونی بنیامین نتانیاهو 

نخست‌وزیر و تغییر کابینه وی خبر دادند. / هاآرتص

حزب‌الله لبنان طی120روز پس از عملیات 
طوفان الاقصی به‌طور میانگین روزانه 8حمله 

به اهداف صهیونیستی انجام داده است.
روزنامه آمریکایی دیلی‌بیست 5روز پس از 
آغاز عملیات طوفان الاقصی بود که با اشاره 
به هراس صهیونیست‌ها از تهدیدهای مداوم 
حزب‌الله لبنان نوشت: »اغلب خیابان‌ها 
در شهرک‌های مرزی لبنان در اسرائیل 
)سرزمین‌های اشغالی( تاریک و خلوت 

هستند؛ چون اسرائیلی‌ها از ترس حملات 
حزب‌الله در شمال و جنگ ویرانگر در 2جبهه 

به خانه‌هایشان پناه برده‌اند.« 
حزب‌الله لبنان در صدوبیستمین روز از 
عملیات طوفان الاقصی در سرزمین‌های 
اشغالی، گزارشی از حملات خود و خسارات 
وارد شده به رژیم صهیونیستی منتشر کرده 
است. در این گزارش آمده که » این گروه به‌طور 
میانگین روزانه 8حمله به اهداف صهیونیستی 
داشته و مجموع تلفات انسانی اسرائیلی‌ها 
در این مدت بیش از 2هزار کشته و مجروح 
بوده است.« حزب‌الله در این جنگ همچنین 
بیش از 500واحد مسکونی و 237تجهیزات 

فنی صهیونیست‌ها را منهدم کرده و حداقل 
2سکوی سپر گنبد آهنین را هدف قرار داده 
است. با آغاز عملیات طوفان‌الاقصی توسط 
گروه‌های مقاومت فلسطین، حزب‌الله لبنان 
نیز در راستای سرگرم کردن بخش عمده‌ای از 
نظامیان صهیونیست در شمال اراضی اشغالی 
و کاهش فشار بر مقاومت در غزه، عملیات‌های 
روزانه و سنگینی را علیه اهداف صهیونیستی 

اجرا کرده است.
یورونیوز با اشاره به توان بالای تسلیحاتی و 
نظامی حزب‌الله گزارش داده که این گروه به 
زرادخانه بزرگی از تسلیحات مخرب مسلح 
دسترسی دارد و از50 تا 100هزار سرباز عادی 

و ذخیره تشکیل شده است. افزون بر این، 
نیروی رضوان واحد کماندویی آموزش‌دیده 
این گروه است که تجربه رزم‌های نظامی را 
در کارنامه خود دارد و در حال حاضر حدود 
۲۵۰۰ نیرو در اختیار دارد. اندیشکده‌های 
صهیونیستی نیز برآورد کرده‌اند که زرادخانه 
حزب‌الله شامل ۱۵۰ تا ۲۰۰هزار راکت، اسلحه 
مسلسل و موشک، ازجمله صدها موشک 
مخربِ با دقت بالاست. حزب‌الله همچنین 
حدود ۴۰هزار راکت کوتاه بـُـرد )۲۰-۱۵ 
کیلومتر، تقریبا ۸۰ هزار راکت میان‌برد مانند 
فجر ۳ و ۵ و حدود ۳۰ هزار راکت و موشک 

دوربرد )۲۰۰-۳۰۰ کیلومتر( دارد.

گزارشی از نبرد4 ماهه مقاومت اسلامی لبنان در حمایت از مردم غزه

تسلیحات استفاده شده عملیات‌های نظامی 
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از هشتم اکتبر 2023 تا چهارم فوریه ‌2024

تعداد شلیک‌ها به غیر از خمپاره و موشک عملیات‌های نظامی که به دشمن میانگین عملیات‌ نظامی در روز
خسارت وارد شده 

شهرک در مسافت 5 کیلومتری

تعداد آوارگان شهرک‌نشین
 به روایت تل‌آویو

تعداد  واقعی آوارگان شهرک‌نشین

تصاویر منتشر شده از اهداف هدف گرفته شده در رسانه‌ها 

تعداد منابع خبری که تصاویر شلیک‌ها را منتشر کردند

بیشترین عملیات‌ در یک روز

56 خودروی نظامی 

کمترین عملیات در یک روز 

 شلیک 
توپخانه‌ای

حمله با موشک 
ضد هوایی

سلاح قابل حملسلاح نقطه‌زن

حمله
پهپادی 

حمله با 
موشک کروز 

حمله با 
تسلیحات دیگر

شلیک تیربار 
و تک تیرانداز

شلیک موشک 
زمین به زمین

روز جنگ حزب الله با اسرائیل120

تلفات انسانی
در راه قدسکشته و مجروحبیش از 2000

سایت‌های مرزی 
که هدف قرار گرفته‌اند 

اهداف

22451953

43
81000

لبنان

فلسطین 
230000اشغالی

شهرک

موقعیت‌ راهبردی 

تجهیزات فنی 

پهپاد سکوی سپر گنبد آهنین موقعیت توپخانه 

کارخانه نظامی 

دیوار مرزیموقعیت فردی 

تخریب و موقعیت‌یابی 

واحد مسکونی 

نفربر
 زرهی 

تانک
پیشرفته

هدف 
عمقی

پایگاه
 مرزی

موضع
 مرزی

7267061122
مرتبهمرتبه مرتبهمرتبه

هشتگ

هلن دیزن
فعال سیاسی در ولز

اسرائیل 93کامیون کمکی و امدادی را که به کودکان، 
نوزادان، مادران و بیماران گرسنه می‌رسید، توقیف و 

سپس بمباران کرد. این یک حقیقت است که اقدامات 
اسرائیل در غزه نشان‌دهنده بی‌اعتنایی بی‌رحمانه به 
حقوق بشر و زندگی در حد خونین‌ترین استعمار است.

سارا ویلکینسون
طراح گرافیک در لندن

خانواده‌ها و فلسطینی‌های آواره در غزه، آب شور دریا 
را برای پخت‌وپز، شستن و حتی نوشیدن جمع‌آوری 

می‌کنند؛ زیرا آب دریا، تنها آب باقیمانده برای مردم غزه 
است. این بحران انسانی نتیجه رفتار اسرائیل است که 

غرب آن را دمکراسی برتر خاورمیانه می‌نامد!

عدد خبر

جهان‌نما

تلاش کودک 3ساله فلسطینی 
برای راه رفتن با عصا

الیاس، کودک 3ساله فلسطینی که پای 
خود را در حملات رژیم صهیونیستی 
به نوار غزه از دست داده است تلاش 
می‌کند تا راه رفتن با عصا را یاد بگیرد. 
از ابتدای حملات رژیم اشغالگر به نوار 

غزه در ‌3ماه گذشته بیش از 11هزار و 500کودک جان خود را 
از دست داده‌اند. بنا بر اعلام یونیسف، یک هزار کودک، یک پا یا 

هر دو پای خود را در جنگ غزه از دست داده‌اند.

جمع‌آوری هیزم برای فرار از سرما 
در غزه

آوارگان فلسطینی در شمال غزه، 
هر روز صبح برای جمع‌آوری هیزم 
تاش می‌کنند. قحطی سوخت 
به‌دلیل محاصره نوار غزه از سوی 
اسرائیل با هوای بسیار سرد در 

فلسطین همراه شده است و هیچ‌کدام از کشورهای غربی نیز 
توجهی به اوضاع وخیم انسانی در غزه ندارند.

پایان همکاری یک شرکت ژاپنی با صهیونیست‌ها

نجات همرزم به سبک یمنی‌ها 
انتشار فیلمی از تلاش یک سرباز 
یمنی برای نجات جان همرزمش 
زیر آتش شدید دشمن در شبکه‌های 
اجتماعی، واکنش‌های گسترده‌ای 
داشته است. یکی از کاربران 

شبکه ایکس نوشته: »شما هرگز چنین تصاویری را از 
تروریست‌های اسرائیلی نخواهید دید.« 

جهان مقاومت

جنجال فحاشی نتانیاهو و بایدن
درحالی‌که نشریه پولتیکو با استناد به افراد آگاه گزارش 
کرده که رئیس‌جمهور آمریکا، جو بایدن در جلسه 
خصوصی با الفاظ رکیک نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، 
بنیامین نتانیاهو را خطاب قرار داده، کاخ سفید منکر 
این قضیه شده است. پولتیکو با استناد به افرادی که با 
بایدن صحبت کرده‌اند، گزارش کرده که بایدن ظاهرا 
نتانیاهو را »آدم بد لعنتی« توصیف کرده است. / رویترز

هشدار مصر به قطع رابطه با اسرائیل
رسانه‌های اسرائیلی اعلام کردند که مصر تهدید کرده 
درصورت کوچاندن فلسطینیان ساکن نوار غزه به سینا، 
توافق عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی را تعلیق 

خواهد کرد. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

وخامت حال 25نظامی ارتش اسرائیل 
ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که در 24ساعت 
منتهی به روز دوشنبه، 5نظامی دیگر این رژیم در 
نبردها با مقاومت فلسطین در نوار غزه زخمی شدند. 
سخنگوی ارتش صهیونیستی تأکید کرد که 356نظامی 
مجروح اسرائیلی همچنان در بیمارستان‌ها تحت 
درمان هستند که حال 25نفر از آنان وخیم است. / 

تلویزیون فلسطین

الحوثی: با آمریکایی‌ها گفت‌وگو نمی‌کنیم
محمد علی الحوثی، عضو شورای‌عالی سیاسی 
یمن و از رهبران جنبش انصارالله در گفت‌وگو با 
روزنامه ایتالیایی »لارپوبلیکا« تأکید کرد که ما فقط 
کشتی‌های مرتبط با اسرائیل را هدف قرار می‌دهیم که 
به بنادر اشغالی اسرائیل می‌روند یا وارد بندر »ایلات« 
می‌شوند. الحوثی تأکید کرد که با وجود درخواست 
آمریکایی‌ها، صنعا به‌صورت مستقیم با آنها مذاکره 
نمی‌کند و به عقیده ما امکان گفت‌وگوی مستقیم با 

آمریکایی‌ها وجود ندارد. / المیادین

زخمی شدن اشتباهی ۵۴۰صهیونیست در غزه
رسانه‌های عبری گزارش داده اند که از آغاز 
درگیری‌های زمینی در غزه، ۵۴۰سرباز در حملات 
اشتباهی زخمی شده‌اند. براساس گزارش شبکه۱۲ 
تلویزیون رژیم صهیونیستی، ارتش این رژیم پیش‌تر 
اعلام کرده بود که از آغاز جنگ غزه ۲۸۲۰سرباز زخمی 

شده‌اند. / تایمز اسرائیل

احضار سفیر اسرائیل در روسیه
سیمونا هالپرین، سفیر رژیم صهیونیستی در روسیه 
به‌دلیل آنکه موضع سیاست خارجه روسیه را در یکی 
از مصاحبه‌هایش با روزنامه روسی »کامرسانت« به 
اشتباه عنوان کرده بود، قرار است به وزارت خارجه این 
کشور احضار شود. سفیر رژیم صهیونیستی در روسیه 
طی این مصاحبه ‌گفته بود: »رئیس‌جمهور روسیه بارها 
خاطرنشان کرده که امنیت اسرائیل یعنی منفعت 
استراتژیک روسیه، اما متأسفانه اسرائیل پس از هفتم 

اکتبر این اصل را مشاهده نکرده است.« / تاس

احتمال آزادی هزاران مبارز فلسطینی
انتظار می‌رود که درصورت توافق بر سر آتش بس در غزه، حماس به 
ازای آزادی هر زندانی اسرائیلی، آزادی 100تا 300زندانی فلسطینی 
را طلب کند. شرایط حماس برای بازگرداندن اجساد اسرای اسرائیلی 
هنوز نامشخص است. احتمال آزادی 4تا 5هزار مبارز فلسطینی 

توسط اسرائیل به‌عنوان بخشی از توافق آتش بس وجود دارد.

یدیعوت آحارونوت ]تل آویو[

کیوسکدریچهکیوسکدریچه

بعد از حکم اخیر دیوان بین‌المللی دادگستری علیه رژیم صهیونیستی به‌دلیل نسل‌کشی 
در غزه، یک شرکت ژاپنی از پایان همکاری استراتژیک خود با یک شرکت اسرائیلی 
خبر داد. تسوچی هاشیمورا، مدیر مالی شرکت Itochu Corp ژاپن اعلام کرد: بعد 
از اینکه دیوان بین‌المللی دادگستری از اسرائیل خواست اقداماتی را برای ممانعت از 
‌نسل‌کشی فلسطینی‌ها اتخاذ کند، تصمیم گرفتیم به همکاری با شرکت اسرائیلی
Elbit Sys‌tems Ltd پایان دهیم. شراکت ما براساس درخواست وزارت دفاع ژاپن برای 
وارد کردن تجهیزات دفاعی برای نیروهای ژاپنی بوده است و ربطی به نزاع کنونی میان 
اسرائیل و فلسطین ندارد. به‌گزارش المیادین، وی گفت: دولت ژاپن از نقش دیوان لاهه 
حمایت می‌کند برای همین ما عملا فعالیت‌های جدید مربوط به یادداشت تفاهم با این 
شرکت اسرائیلی را به حالت تعلیق درآوردیم و برای پایان دادن به این یادداشت تفاهم تا اواخر 
فوریه برنامه‌ریزی می‌کنیم. این در حالی است که کشورهای امارات، عربستان و اردن برای 
کمک به اسرائیل، یک کریدور زمینی به جای دریای سرخ فعال کرده‌اند و ترکیه و جمهوری 

آذربایجان نیز همچنان به فعالیت تجاری گسترده با صهیونیست‌ها ادامه می‌دهند.
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لجستیک نظامی  


